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Передплата
«РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
і на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
; на пі в року . 5 зр. (10 кор. і 
І на чверть року 2'50зр.(5 кор.) 
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 10 рублів

або 36 франків 
па нів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. .'

----------- — --------------- ‘і

«Вчрвега ми счі і душу ми вирвеш: а не во8ьмеш мплости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвяг 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінТстрация і  
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Аґевциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся дише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. П о  
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

Віпьф хоче знов шанувати.
(X) Мимо загіевнюванн деяких днев- 

ників і парляментаристів, що політичне і 
парламентарне положене не є так зле, як 
дехто думає, показує ся, що таки ладу в 
тім усім нема і що нема надії навіть бу- 
джет в комісиї до Різдва ухвалити. Ліви
ця, що показувала ся нібито такою охо
чою до скорої полагоди буджету, сама до- 
магала ся загальної розправи в комісиї 
над буджетом, що Вольф назвав ^другим 
неремолочуванєм снопів*, а іменоване пя- 
тьох професорів для ческої вже істнуючої 
техніки в Берні вважає лівиця загрозою 
нїмецких інтересів і длятого гороїжить ся. 
Чехи домагають ся введеня в житє ще в 
літі приреченої ґалєриї образів в Празі 
(над чим тепер відбувають ся наради в мі
ністерстві иросьвіти з ческнми і нїмецкими 
послами), а також основаня утраквістично
го університету в Берні. Міністерство на
ходить ся між молотом а клепалом, бо за
спокоївши одних, боїть ся вразити і роз
дратувати других. Тимто мінїстер-президент 
старає ся на скілько мога сю Сцилю і Ха- 
рибду обминути. Боєва постава, яку собі 
хоче надати лівиця супроти ческих дома
гань, понукує і Чехів заявляти своє не- 
вдоволенє і довести правительству та л і
виці, що проти їх волі не піде робота. В 
понеділок в буджетовій комісиї вела ся 
дальше загальна розправа над буджетом, 
а сам посол Ф о р ш т  своєю бесідою за
брав 2 1/» години часу, так що хиба в се
реду буде можна приступити до подрібної 
розправи. Та й тут знов може повторити 
ся наново загальна розправа над диспози- 
цийним фондом в широких розмірах.

Олію до жару долив в понеділок Вольф 
своєю промовою в буджетовій комісиї, ви
ступаючи проти основувана взагалі ненї- 
мецких шкіл і університетів, за котрі ні
бито Німці мусять платити з своєї кишені 
(так якби ненїмецкі народи не платили ні
яких податків!). Він заявив, що Німці му
сять зовсім рішучо виступити проти вся
ких національних забагів, бо н. пр. універ
ситет в Берні не має иньшої цїли, як ви- 
народовленє нїмецкого населена тамошного. 
Се є приводом, що занепавша останними 
часами нїмецка 6етеіпЬйг£8сЬаК мусить 
наново зорганізувати ся, щоби рішучо ста
вити опір всім тим змаганям ненїмецких 
народностин.

Се змаганє Вольфа заповів уже єго 
дневник »0зі<івиІ8сЬе КипіІяеЬаи*, котра 
подала вість, що від всенїмецкого клюбу 
вислано до нїмецких людовцїв, поступов
ців і до вірноконституцийної шляхти ось 
такі запросини: »Вп. пане посол! Підписа
ні члени носольскої палати запрошують 
нас на вторник 12. падолиста 1901. на 8. 
годину печер на нараду в справі станови
ща проти ческої техніки в Берні. Безна
станне нинародовлюванє (»ЕпІ(1еиІ8сЬип§«) 
нашого шкільництва вимагає, щоби нїмец
ка (тетеіпЬйг£8сЬа(1 однодушним, кріпким 
ниступленєм всіх нїмецких, поступових за
ступників народу станула в обороні прав і 
будучности нашого народу*.

Всенїмцї отже, котрі ще так недавно! «Мусить бути поміж Вами солідарність але
верховодили в раді державній, а останнії- лиш в добрім. Колежаньетво, котре лишень зло 
ми часами втратили значінє, бажають те- і попирає, не є духом семішаря і може знайти 
пер знов на себе звернути увагу всегоісяхиба між штубаками привиклими до солїдар-
сьвіта політичного. Вольф знов хоче обня
ти команду і склеїти розпавшу ся С етеіп- 
Ьйг§8сЬаЙ. Цікаво однак, що на сю нара
ду не запрошують уже християньских со- 
циялів, котрі давнішнє також належали до 
СеиіеіпЬйг§8с1іаГ( і се має бути причиною, 
що тамті сторонництва не приймуть запро
син задля виключеня християньских со- 
циялів.

Один посол з лівиці висловив ся пе
ред одним дневникарем ось як про сі все- 
нїмецкізапросини: »Сі запросини є звичай
ною штучкою, якою послугують ся радо 
дрібні, відокремлені сторонництва, щоби на 
себе звернути бачність, або з закутка ви
сунути ся вперед. Всенїмцї крім того ма
ють ще иньшу ціль на думці. Передовсім 
хотять они розбити дотеперішню »С1иЬоЬ- 
піаппегсопГегеиг* лівиці (виключенєм хри
стияньских социялів) а на єї місце завести 
нову 6етеіпЬйг§8еЬаії;. Крім того хотят«- 
они покористувати ся справою берненьскої 
техніки яко орудиєм проти нїмецких лю
довцїв на Моравії. Всенїмцї глядять вже 
давно нагоди, щоби боротьбу, розпочату 
з нїмецкими людовцями в Чехах перене
сти до Моравії. А до того видає ся їм те
пер найвідповіднійшою нагодою іменованє 
пятьох профееорів для ческої техніки в 
Берні. Очивидно відмову запросин на зга 
дану нараду всенїмцї напятнують »зрадою 
нїмецкої справи*, але опісля покаже ся, 
що наші здогади не були безосновні*.

Отже Вольф хоче знов командувати!

Реформа духовного семинаря.
посланиєВ другій своїй части звертає ся 

Митрополита Андрея до питомцїв.
«Передовсім — сказано там — з довірєм 

прийміть і старайте ся виконати ті розпорядже-
. . -  о сьвящеником. Бути пасожитом і иіявкою, котраня. Будьте пересьвідчені, що лиш добро Ваше , 3 . .

і добро цілого народа є їх цїлию. Не беріть їх | 
як діти, котрі житєм бавлять ся і во всім шу
кають хвилевої приємности, але як мужі, котрі 
здають собі справу зі своїх обовязків і уміють 
бути висілими над теперішну хвилю.

«Є між Вами много добрих елементів і ма- 
териял знаменитий на ревних і добрих сьвяще- 
ників; є і много ідеалів і щирий і теплий па
тріотизм, так що відзиваючи ся до Вас, могу 
відзивати ся як до горожан розуміючих і дба
ючих о добро народа і Церкви.

«Але і є поміж Вами і много зла: суть 
дурні, дитинні традициї, о котрі много з Вас 
дбає, є много легкодушності!, байдужности і лі
нивства, а що найгірше провід між Вами мають 
нераз товариші такі, котрим провід ніяким спо
собом не належить ся«.

Против сих непокликаних проводирів ви
ступає посланиє дуже рішучо, заявляючи:

«Відібрати провід неиокликаним, лишити 
їм в семинари місце, котре їм належить ся — 
як яке для них єще знайде ся відповідно до їх 
доброї волї поправи, се моя, настоятелів, але і 
Ваша задача.

ности в авантурах.
«Не йде о штрейки, бо з ними дамо собі 

дуже легко раду, видаляючи при тій нагоді всіх, 
котрі не будуть мати цілком доброї квалїфіка- 
циї; але йде о загальний дух в семинари, ко
трий мусить бути духом праці, побожности. ду
хом передовсім сьвященичим*.

Старанєм Митрополита і настоятелів семи
наря, а і обовязком питомцїв буде виробити за
гальний дух в семинари, який би відповідав ви
сокому званю єго призначена. А потребу тако
го загального духа п семинари пояснює посланиє 
як:

«Молодий чоловік, скінчивши студия ґім- 
назияльні, як знайде ся в поважній атмосфері 
праці житя, перенимає ся нею без труду і з ве
ликим напруженєм мимо волі стає таким, яки
ми суть ті, що єго окружають. Єго ідеали ро
стуть і розвивають ся і достигають в ідеал 
сьвященьства Христового. Привички студента в 
великій части лишають ся за дверми, в части 
же зникають під впливом одної уваги старшого 
товариша, а в части висьміяні через всіх не 
мають навіть відваги показати ся, і в недовзї 
бувають заступлені добрими звичаями, загально 
принятими в семинари.

«Старші товариші бувають тим способом 
першими наставниками початкуючих питомцїв. 
Вплив старшого, що на своїм році надає тон і 
держить провід, може бути для питомця з пер
шого року рішаючим на добру або недобру сто
рону*.

А дальше старає ся посланиє переконати 
питомцїв про потребу праці над собою досадни
ми аргументами про становиско сьвященика су- 
против Церкви і цілого народа:

«Добро загальне, так семинаря як цілої 
Церкви і цілого народу лежить в тім, щоби 
лиш добрі сьвященики з семинаря виходили, 
але від того самого залежить і Ваша доля на 
сім і на тім сьвітї. Зрозумійте, що не
ма на сьвітї гіршого нещастя, як бути злим

ссе найліпшу кров рідного народа, зненавидже
ним від людей і від Бога, обмерзлим для спів- 
братиї, ворогом загального добра; чути над со
бою вдасть, котрої обовязком сьвятим веїми 
можливими способами злого сьвящевика зроби
ти нешкідливим, се прецінь положене, в котре 
легкодушно входити річ страшна*.

Сих, що не можуть, чи не хочуть приняти 
ся за усильну працю над самим собою, завзи- 
ває пославив, щоби самі уступили ся з семи
наря.

«Як довго сам себе кождий не побідив — 
сказано там — і міг би шкідливо на иньших 
впливати, най від всякого виливу на иньших у- 
суне ся. Най зрозуміє, що є хорим на хоробу 
заразливу, котра иньшим уділити ся може; не
хай не чекає, поки ми настоятелі впливу єго 
злого будь що будь не зломимо.

«Не може в наших очах надїя єго поправи 
рівноважити шкоди, котру наносить на товари
шів псуючи їм і нам цілу нашу працю*.

Відтак звертає ся посланиє до «ґешіхти*, 
до богословів першого року:

«Ви же молодші питомцї, що перший рік



2

скінчили і Ви, що сего року на перший рік бу
дете приняті, стережіть самі тих, котрі могли 
би Вас зігісути. Питомець, що поважно не пра
цює, від богослужень відтягає ся, в поступова- 
ию легкодушний, любить карти, доВги і вино, 
най не має в Ваших очах ніякої поваги, хотяй 
би єї мав в очах иньших. Ви хотяй молодші ві
ком — старші від него розумом і працею.

»Не дайте ся звести бесідам подібним до 
него. Станьте від разу на становиску правдивих 
горожан і мущин, правдивих питомцїв, будучих 
сьвящеників, і бесіди і поступованє таких лег
кодухів уважайте за поступованє і бесіду недо
ростків.

«Працюйте від першого дня вступленя до 
семинаря так, як коли би чекав Вас іспит за 
тиждень. Користайте з репетиций 0 0 . Префек
тів, старайте ся в як найкоротшім часі увійти 
в аркана наук богословских; най ідеалом Вашим 
буде від першої хвилі зістати добрим богосло
вом і ревним, сьвятим сьвящеником.

»Студия декотрих предметів факультету 
фільософічного буде Вам всім Ректорат позво
лити, під тим однак условєм, що ті студия бу
дете цілком поважно брати і з кождого предме
ту на кождім семестрі кольоквія здавати.

»Памятайте однак, що єдиним предметом 
Вашого обовязку — наука богословія».

(Дальше буде).

II. збори руских богословів.
Ще місяць не минув від перших надзви

чайних зборів (15. жовтня с. р.) в справі зві
сної афери кс. Фіялка, а вже показала ся по
треба, щоби «комітет вісьмох», вибраний на зга
даних перших зборах для веденя ціл ії акциї, 
скликав усіх товаришів на нову раду. Збори від
були ся дня 12. і 13. с. м. Першого дня т. є ві 
вторник зложив «комітет вісьмох» звіт із своєї 
дотеперішної дїяльности. Відповідно до ухвали 
зборів з дня 15. жовтня, наглядали комітетові 
пильно над солїдарностию богословскої громади, 
та стежили, щоби нїодин з них не важив ся по 
польски вписатись. Се впрочім було дуже лег
кою річию, бо нікому ані в сні не снило ся зра 
дити справу. Рівночасно оголосив комітет заяву 
з дня 18. жовтня с. р., в якій зазначив, що ру- 
скі богослови не уступлять ані на крок, та не 
злякають ся жадних средств, де ходить о їх 
найсьвятїйші почуваня та народну честь.

Заява викликала велике одушевленє не 
тілько між усею академічною молодїжию але і 
між руською суспільностию, а кс. Фіялок від
чув наше важке слово. Кс. декан уступив, та 
перевів вписи в рускій мові. Однак в письмі до 
Всв. Ректорату заявив рішучо, що робить се 
лишень з причини спізненої пори, «лише виїм
ково — тимчасово» на сей піврік.

В виду сего, що на будуче заповідає ся 
ще тяжша борба, тому комітет уважав за ко
нечне горячо візвати до акциї товаришів з усіх 
виділів, та в тій цїли оголосив в руских часо
писах «поклик» і очікував від них відповіди.

Звіт викликав між зібраними загальне за
інтересоване, а нарада йшла так оживлена та 
так довго протягла ся, що продовжене зборів 
мусїло відбути ся слідуючого дня.

В середу зійшли ся знова товариші всі як 
один муж. Одушевленє ще більше, а настрій 
поважний, так як сього вимагала важність 
хвилі.

Збори відкрив голова «комітету вісьмох», і 
в горячій промові пригадав зібраним важність 
хвилі, та заклинав усіх, щоби усунули на бік 
йсякі особисті, а передовсім партийні непорозу- 
міня, та щоби вели наради розважно і предме- 
тово. «Очи цілої рускої суспільности звернені на 
нас», говорив голова, «а всі сподіють ся, що ми 
і на дальше ступати-мемо солідарно і ніхто не 
припускає, щоби ми замовкли після того, що 
вже зробило ся, на сором та наругу собі, а на 
сьміх і втіху ворогам.

Відтак вибрано провідника зборів та двох 
писарів, а член «комітету вісьмох» виголосив 
реферат. Своєю глубоко обдуманою та щиро 
відчутою бесідою зробив шановний бесідник не
звичайне вражінє і викликав загальне одуше
вленє.

Він вказав на се велике післанництво, яке

вкладає нарід на свою молодїж, візвав горячи
ми словами до солідарності! і згоди та закли
нав станути без трівоги в обороні своїх прав, 
хотьби прийшло ся понести найбільші жертви.

Він вказав на ті, як море глубокі кривди 
руского народа, що їх він цілі столїтя терпів та 
терпить. Пригадав зібраним ті всі иереслїдуваня 
та нехтованя найсьвятїйших національних чувств 
рускої молодїжи на львівскім університеті, де 
руских богословів провокує ся що дня, де на 
віть професори дають волю своїм зовсім не
культурним та шовіністичним вибрикам, негід
ним свого поважного становиска.

Згадавши під копець остаточну відповідь 
кс. декана в справі вчнсів, заявив, що годі гля
діти нам спокійно на наші кривди, годі зносити 
з покорою маловажаче трактоване нас і наших 
народних сьвятощів, — а нора вже крайня до- 
магати ся перед цілим сьвітом рішучо та солі
дарно прав, які після Божих і людских законів 
нам належать ся — д о м а  г а т и  с я  о к р е 
м о г о  р у с к о г о  у н і в е р с и т е т у .

Вкінци зазначив з натиском, що в так 
важній справі, яка живо обходить не лиш руску 
академічну молодїж, але цілу руску суспіль
ність — весь майже чотиро-мілїоновий ^руский 
народ, — ми мусимо іти рука в руку зі сьвіц- 
кими товаришами.

Так говорив т. референт та поставив зі
браним до ухвалена отсї резолюциї, обдумані 
основно членами комітету:

I. Збори вкладають обовязок на комітет, 
щоби той порозумів ся зі сьвітскими товариша
ми та солідарно з ними домагав ся як найскор- 
шого оенованя окремого руского університету у 
Львові.

II. Збори поручають комітетови вислати в 
порозуміню зі сьвітскою акад. молодїжию теле
граму на руки руских послів з домаганєм як 
найскоршого порушеня в раді державній язико
вої справи на львівскім університеті т. є. рівно- 
управненя рускої мови в урядованю.

III. Збори поручають комітетови внести як 
найзкорше в порозумінню і сьвітскими студента
ми на руки послів мемориял до п. міністра про- 
сьвіти і віроісповідань з домаганями оенованя 
руского університету у Львові, а на разі як най
скоршого креованя рівнорядних руских катедр 
на всіх виділах, а специяльно на богословскім' 
руских катедр: права канонічного, істориї цер
кви і ексеґези з сьвятого Письма старого і но
вого завіта з тексту старославяньского.

IV. Збори вишлють делєґацию до кс: де
кана, що заявить йому рішучо в імена всіх 
руских богословів, що сли він на дальше глу
мливо, іґноруючо і ароґантно відносити ся ме 
до нас і нашої мови, то ми в иньший спосіб по
шукаємо собі сатисфакциї.

V. Збори поручають комітетови вислати 
привітну телєґраму словіньским студентам зпри- 
знанєм їх справедливих домагань окремого сло- 
віньского університету на руки посла Ферянчі- 
ца.

Поставлені резолюциї приняв збір одноголо
сно серед грімких оплесків та незвичайного о- 
душевленя і рішив оголосити друком. Опісля 
одобрив дотеперішнє поступованє комітету та 
поручив йому і на дальше вести цілу акцию.

При тій нагоді ухвалив вислати також при
вітну телєґраму Хорватам на руки добр. Бабіча 
в Загребі з нагоди сьвятковапя 400-літного юви- 
лею істнованя хорватскої літератури.

Пізно в ніч закінчили ся наради, а провід
ник зборів подякував зібраним за численну у- 
часть і горяче заінтересоване. Одушевлені ро- 
зійгали ся товариші серед грімких звуків пісні: 
«Урра у бій».

початок хорватскій літературі. Він образував ся 
в ГІадві, віддаючи ся, після звичаю тодїшного 
часу, фільософії, поетиці і реторицї. Повернувши 
домів, жив якийсь час навіть досить легко, але 
опісля споважнів, замкнув ся зі своїми книжка
ми і жив скромно, а навіть убого, хотяй заві
дував великим маєтком, а відтак навіть всту
пив до монастиря. Писав богато по латиньски і 
як учений гуманіст, як було в тодішнім зви
чаю, стояв в кореепонденциї з богато визнач
ними людьми, як з папою Адрияном II., карди
налом Ґрімапї, хорватских баном і др. Здобувши 
вже собі славу в Европі своїми латиньскими 
творами, почав Марулїч писати на рідній мові, 
беручи теми 8 сьвятого письма, з наміром по
знайомити своїх земляків з поучаючими та 
уморальняючими притчами. Головний єго твір 
на хорватскій мові є «Юдита, або Істория 
вдови Юдити, в віршах хорватских уложена, як 
она вбила вожда Гольофернеса серед єго війска 
і освободила ізраїльский народ від страшної 
язви». Перший раз вийшов сей твір друком р. 
1521., але викінченим був вже 22. цьвітня 1501. 
року — отже се дає принуку до теперішного 
обходу ювилею. Крім сего писав Марулїч дида
ктичні твори і церковні пісні, дальше сатиричні, 
а навіть драматичні. Зерно посіяне Марулїчом 
перед 400 літами видало обильні овочі. За сей 
довгий час хорватска література зростала непе- 
реривно, хотяй єї огнище було найперше в Даль- 
мациї, відтак в Боснї, потім в Слявонп, а аж на 
кінци'у властивій Хорвациї. В Загребі остаточно 
збігли ся всі лучі, які дотепер огрівали народне 
відроджене Хорватів, а виступлене Гая і Шеноя 

' було пробудженєм до нового літературного жи- 
тя. Нині всі роди письменьства мають у Хорва
тів своїх численних репрезентантів, а їх наука 
і просьвіта розвиває ся рівномірно з нею. Огля
даючи ся на довгу волать часу позад себе, Хор
вати могуть набрати лише заохоти до дальшого 
невсипущого труду на народній ниві.

А.м/ 'лїмсйч міністри, які не можуть вже по
хвалити ся ділами, виступають з бесідами. Імен
но Чемберлєн виступив онодї з бесідою на до- 
річпім банкеті по інсталяцій нового льорда ма
йора льондоньскої Сіїу. Премієр анґлїйского ка
бінету вистерігав ся перехвалок, обиджуючих 
иньші держави, але за те запевнював, що після 
думки найтугійших фаховцїв, в полудневій А- 
фрицї Англичани роблять поступи з кождим 
місяцем і тижнем та що нещасна партизантка 
вже є на покінченю. Коли війна треває так 
довго, то виною сему не привительство, але 
партизантский спосіб войованя. Однак що Ан
глія раз зачіппла своїм зубом, сего не попу
стить, хиба би вирвали цілу щоку. Бурів треба 
здавити, а відтак надати їм горожаньскі свобо
ди, а може навіть кольонїяльну автономію. Та 
все таки Сельсбері не міг бодай в приближеню 
сказати, коли властиво скінчить ся війна і для- 
того єго бесіда зробила некорисне вражінє. — 
Як звісно, коли єї прочитав президент Кріґер, 
заявив, що Бури не вірять анґлїйскій автономії 
і волять зникнути з лиця землі. Отже борба 
може ще дуже перетягнути ся і неодин зуб ви
паде з анґлїйскої щоки...

З політичного поля.
Хорвати обходять 400-лїхний ювилей своєї 

літератури. Численні війни, з одної сторони в 
Турками а з другої з Венециєю та Німцями не 
дали скорше розвинути ся літературі у тих по- 
луднево-славяньских краях. До того ще і при
чиняли ся свари між могучими вельможами та 
власним королем і народом, з чого нераз під
носили меч до братоубійчої борби. Першим був 
Марко Марулїч, уроджений в Сплитї 1450. р., по- 
томок богатого і шляхотного роду, який дав

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Акиндина; 

рим.-кат. Леопольда. — В с у б о т у :  гр.-кат. Ио- 
сифа, Айталя; рим.-кат. Едмунда.

— „Ґалїчанїн» пише про обсаду станиславів- 
ского єпископства: «Станиславовскимч» еписко- 
помч» иміетч» бьіти назназень монахч. чина св. 
Вас. вел. о. Платонидч, Филасч>, или воєнний 
священника- о. Касіянч, Куницкій, стаціонован- 
ньій уже ог о 10 літч» вч, Станиславові. Кан
дидатуру послідняго поддержует'ь пос. Барвин- 
скій и віроятно поддержка та не будетч, без- 
успішпа. Пос. Барвинскій — якч, намч» сообща- 
ютч> — имілч» убідити министра иностранньїхч» 
д іл ь  гр. Голуховского вч> томч>, що назначеніе 
о. Куницкого станиславовскимч» епископомь 
причинитея весьма много кч, роспространенію и 
високому поднятію ндеи малорусской національ- 
ной самостоятельности и вскріпити становище 
Австріи вч, ея политиці относительно Россіи. 
Така» по крайной м і р і  увіряю ть люди, им ію - 
щіи хорошій інформаціи. Если бьі то оказалось 
правдою, то вьшіло бьі на то, що даже єписко
пи вч» Галичині им іли би  помогати графу Го- 
луховскому вч» его политиці сч» Россіею».—Бо
лить, видно, «Ґалїчанїна», що між народовцями 
в кандидати на епископский престол, люди не-
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порочного житя, визначного характеру і висо
ких прикмет серця, до яких кождий зачислить 
о сов. Кунїцкого. «Ґалїчанїна» се болить, бо він 
рад би видїти на епископскім престолі свого сто- 
ронника, без огляду на его моральну вартість. 
Щоби одну, або другу кандидатуру народовця 
ослабити, чи убити, москвофільско-социялїстична 
спілка укладає пасквілі в «Мопіїог-і» певна сего, 
що на падлюцтво і звірячі інстинкти, в які па
сквілянти' богаті, ніхто шануючий себе відпові
дати не буде. В такій цїли обкидано грязию о 
д-ра Ґробельского, що весь свій маєток заоща
дженої і нужденної платні руского крилошани- 
на, віддав на народні цїли. Рівнож тому споне- 
вірано о. Пл. Філяса,а нині «Ґалїчанїн» острить 
собі зуби на о. сов. Кунїцкого, думаючи, що пас
квіль, вимірений против о. Філяса в «Мопііог і» 
останному пошкодив. Як стоїть справа з обса- 
дою станиславівского єпископства, не знаємо. 
Думаємо однак, що ситуация не змінила ся, та 
що небавом буде іменований єпископом о. Фі- 
ляс. Про заходи нос. Барвіньского у ґр. Ґолу- 
ховского нічого не знаємо і можемо про їх 
правдивість що найменше сумнївати ся.

— З ТО’. «Академічна Громада». Проводжене 
загальних зборів членів товариства відбудеть ся 
дня 17. падолиста о 3. годині з полудня на у- 
нїверситетї з таким порядком: 1) Вибір нового 
голови, 2) вибір нового Виділу, 3) внесеня і за 
питаня. — У Львові дня 14. падолиста 1901. р. 
За  Виділ: Евген Бурачиньский, за голову; Іван 
Боднар, за писаря.

— Виїмковий стан на галицких почтах. Нераз 
доводило ся нам звертати ся з жалобами до 
Дирекциї почти у Львові задля неточного дору- 
чуваня «Руслана» передплатникам на провінциї. 
Ж алоби мали сякий-такий успіх, але не на дов
го. Послїдними часами недбальство почтових 
орґанів на провінциї дійшло до зеніту. День- 
в-день пропадає на ріжних почтах по кілька- 
найцять примірників нашої часописи.

Питаємо отже Сьвітлу Дирекцию почт і 
телеграфів у Львові, чи довго ще будуть три 
вати такі непорядкн па галицких почтах?

— У відповідь «Ґалїчанїнови». З  Коломиї пи
шуть нам: На нашу рішучу замітку, що для ту- 
тешної парохії потреба не »говорового< але дїйс 
ного адміністратора, та що се — як на ежить, 
поскутковало, кинув ся москвофільский орґан, 
мов опарений, а замість признати щиро та су
млінно з нами, що для нашої парохії не З але 
і 4 сьвящеників не було би за богато, викру
чує ся «сіном» та глядає «підложеного* міща
нина кореспондента. Пусті се жалі «адвоката» 
о. Войтїховского. Ми вповні згідні з «Ґалїчанї- 
ном», що для нашої парохії потреба .було не 
«якого нсбудь» адміністратора і як-раз тому ми 
прилюдно запротестували против адмінїстрациї 
з о. Войтїховским на чолі, а висказали наше 
вдоволене з о. д-ра Хомишина, що зараз пер
шими енерґічними виступами зробив між паро- 
хіянами добре та велике вражінє і представив 
ся таким, якого сюда було потреба та якого ми 
собі бажали, хоч ми о. д-ра Хомишина доси не 
знали. О. Войтїховский може собі бути «видаю- 
щим ся» другом москвофільского орґану — се
го ми не перечемо, бо давно се знаємо — та 
мимо того ми обстаємо при своїм, що о. Вой
тїховский ніяк не надаваа ся на завідателя на
шої парохії, хиба для доходів, бо він і без того 
обтяжений заводовою працею при ґі.мназиї, а в 
додатку постійно слабує, та що наколиб не 
давна спілка зі станиславівскими галапасами, 
наша парохія до тої чести нїколиб не прийшла, 
щоби о. Войтїховский мав бути єї адміністрато
ром. А єсли вже ходило о «провізорию» на 
кілька днів, як каже «Ґалїчанїн», то парохія на
ша з певностию не була би завалила ся, як би 
сю «провізорию» обняв був котрий з місцевих 
наших оо. сотрудників/А вже зі всім непотрібно 
бере ся москвофільский орган поучувати нас 
об тім, хто є о. Войтїховский ? О. Войтїховский 
не є нинїшний і ми також, а з Коломиї до Бу
чача та Станиславова прецінь знов не так 
дуже далеко! Знають о «безкористовности» 
о. Войтїховского ті іменно, що по дорозі 
до епископскої палати, в котрій о. Войтї
ховский повнив «безплатну» службу, складали 
у него «на служби Божі» та всілякі «приноси» 
Знаємо добре ми всі, якто о. Войтїховский для 
замаскованя своїх москвофільских «убіжденій» 
коли старав ся о катехитуру при учительскій 
семинариї в Станиславові, голосив з патосом пе
ред польским клиром, що «перейде на латинь- 
ске, наколи папа(Н) пристане на фонетику(!)«. 
Ось який виликий католик» і «твердий» Русин! 
На нещастє однак галицкої Руси та відай сер 
денний жаль Поляків, ніхто Папу римского о фо
нетику не питав, а о. Войцїховский зістав ся і 
на дальше між Русинами. Недовго по тім того 
самого «лайдацтва» — так називав о. Войтїхов
ский фонетику — учив він сам, розуміє ся, за 
гроші, яко катехит ґімназияльний в Бучачи, 
держачи ся заразом «засади»: гизіп, роїак <і\уа 
Ьгаїапкі, хоч се не перешкаджало ему цілком 
кидати громи на: ляхоманів та новоеристів та 
обкидувати їх грязию, в якій, видно, сам виріс. 
Такий «видающий ся» мислитель і політик, що 
після інтересу зміняв свої «убіжденія» зістав

пізнїйше духовним провідником руско-українь- 
скої молодїжа в нашій ґімяазиї. Вже то така 
судьба наших ґімназий, що з тяжкою бідою ро
дять ся, а відтак, коли прийдуть на сьвіт Бо
жий, мусять принимати таких «видающих ся» 
мислителів, яко «дар любови», на те хиба, що
би науковий інститут не приніс всего бажаного 
добра для руско україньского народу. Щоби од
нак впорнї виправдати почесний титул «вида- 
ющого ся», який одержав о. Войтїховский в мо 
сквофільскім орґанї, мусимо згадати за подвиг, 
яким без сумніву рідко котрий, а може і жаден 
з гагицких москвофілів не міг похвалити ся. 
Було се тодї, коли о. Войтїховский старав ся о 
катехитуру при нашій ґімяазиї. Наколи всі мо
жливі і неможливі средства, а навіть і дружба 
зі славнозвісним мантїєм з Загвіздя здавали ся 
заводити, о. Войтїховский пригадав собі без на- 
мислу, що ціль осьвячує средства, поїхав до 
Львова до Ради шкільної краєвої і там пред
ставив ся «ряним» Українцем. Ось і безкорис- 
товність о. Войтїховского! Ми зацитували сей 
«подвиг» нарочно в тій цїли, щоби доказати, що 
ми знаємо о. Войтїховского лїгіше чим «Ґалїча
нїн» та єго тутешні приятелі. Сьмішна проте у- 
вага «Ґалїчанїна», що ми намагали ся компро- 
мітувати о. Войтїховского та нашу Консисто- 
рию. Таких людий, що самі компромітують ся. 
чейже не потреба компромітувати. Для «наших» 
людий чейже не може чути більшої комиромі- 
тациї, як се, що суть пупілями москвофільского 
орґану.

Під конець ще одна увага. Обсада парохії 
нашої ще на далекім овидї, хоч вже тепер «пе
ресунулось» кільканайцять «видающих ся» кан
дидатів по хатах тутешннх радників міста. Тим- 
часом москвофільский орґан — мовби мав до 
сего яке право — кинув вже заздалегідь в сто 
рону Консисториї «бомбу» з иогрозою та »по- 
ставленіем», яких то кандидатів він собі бажає 
на тухешну парохію. Марні се «страхи на ляхи». 
Ще хто знаєг яка «Консистория» буде обсаджу
вати нашу парохію Хто знає, чи віче, яке має 
небавом скликати ся сюда для «вибору» єпи
скопа станиславівского, не змінить до непізнана 
нашої Констисториї? А і тутешна рада громад- 
ска, також дякувати Богу вже повнолїтна, не 
потребує анї курателї москвофільского орґану, 
анї титулу «білого крука» в московскій мепаже- 
риї. Дасть она собі раду з обсадженєм на тої 
парохії і без помочи тутешного кацапского ам- 
басадора, а вже тепер можемо запевнити всіх 
«блаґонадьожних» кандидатів, що наша парохія 
не дїстанесь жадному з обожателїв білокамінної 
Москви... А/їм^акмм.

— Засноване руского університету у Львові
буде предметом наглого внесеня, яке постав
лять на днях рускі посли в державній раді. В 
тій справі дуже симпатично для нас озвали ся 
«МагоІІпі Іізіу» та иньші ческі часописи.

— Спростоване Від п Едварда Харкевича, ди
ректора академічної ґімназиї у Львові, одержує
мо отеє письмо з прозьбою єго замістити: Без- 
основниа закид, зроблений в новинках «Русла- 
на« з дня 10. падолиста ч. 244 оо. катехптам 
рускої академічної ґімназиї у Львові, будь то би 
они не дбали про повірену собі молодїж і не 
відбували екзорт для учеників І, II і III кляси 
і то від початку шкіл» ного року до тепер, від
пирає ся тим дійсним фактом, що від початку 
шкільного року до нинїшного дня не опущено 
анї одної екзорти для учеників II і III кляси і 
іцо також ученики І кляси мали екзорту так 
довго, як она задля браку місця в убікацаях 
самого заведеня нашого могла відбувати ся в 
великій сали «Народного Дому». Дійсно отже у- 
вільняє ся з конечности т. є задля браку місця 
і за відомостию шкільної власти лиш учеників 
І кляси від екзорт і то доперва від жовтня, що 
потривав аж до хвилі заіменованя четвертого 
екзортатора. Однак і ті ученики беруть участь 
у спільнім богослуженю.

— Слухачі богословсиого видїлу львізского уні
верситету вислали на руки пос. д-ра Андрія Фе- 
рянчіца у Відни телеграму отсего змісту: Рускі 
богослови, слухачі львівского університету шлють 
на Ваші руки,Високоповажаний Пане После, сло- 
віньским студентам щирі слова повного призна
на та найгорячійші бажаня скорого здійснена 
їх справедливих домагань основаня окремого 
словіньского університету. Ми кличемо грімко 
словами нашого віщого поета: «Боріте ся, по
борете, вам Бог помагає!» — 250 руских богословів.

— Віденьска „Січ» посрамила ся. Вчера вече- 
ром відбуло ся у Відни велике славяньске віче. 
Взяло в нїм участь коло 1000 славяньских сту
дентів та богато молодоческих і словіньских 
послів. Був також присутним посол Барвіньский. 
Ухвалено сім резолюций: 1) з жаданєм основа
ня полуднево-словіньского університету в Лю- 
блянї, 2) з протестом против основаня італїй- 
ского університету, 3) з прозьбою о признане 
важности в Австриї сьвідоцтв загребеного уні
верситету, 4) з протестом против відносин на 
віденьскім університеті, де славяньских студен
тів трактують, як гостий, 5) з домаганєм орґа- 
нїзациї межи славяньскими студентами висіпих 
шкіл у Відни, 6) з жаданєм основаня ческого

університету на Моравії, 7) з жаданєм удержа
влена польскої, приватної ґімназиї в Тїшинї. Всї 
резолюциї принято одноголосно. А деж були, 
питаємо, Січовики, що не піднесли справи 
україньского університету у Львові? Певно, 
що всї Славяни були би признали наше право 
до того і ухвалили се наше жадане як осьму 
резолюцию віча. Але коби то не руска бай
дужність!...

Т ел єґр ам и .
Відень, 14. падолиста. Президент угорского 

кабінету Сель був вчера на приватній авдиєн- 
циї у цісаря, а опісля відбув нараду з міністром 
заграничних справ ґр. Ґолуховским.

Відень, 14. падолиста. На нинішнім заеїда- 
ню державної ради відчитано внесеня та інтер- 
пеляциї, почім приступлено до дальшої диску- 
сиї над наглим внесенєм пос. Романчука в спра
ві галицких виборів. По заяві президента міні
стрів д ра Кербера промовляв по польски пос. 
Ольшевский. Між внесеними інтепеляциями є о- 
дна пос. д-ра Гладишовского в справі упослїдже- 
ня рускої мови і Русинів в судах східної Гали
чини.

Берлин, 14. падолиста. З  порученя канцлера 
Більова заряджено напечатанє проекту цлової 
тарифи з широкими мотивами, аби роздати єго 
членам парламенту.

Загреб, 14. падолиста. Підчас вчерашного 
обходу 400-лїтного ювилею істнованя хорватско- 
го письменьства студенти устроїли демонстра- 
цию перед редакциєю урядової часописи «Каго- 
Дпе поуіпє», бо редакция не виставила на
родної хоругви. Полїция арештувала кількана- 
цять осіб.

Вісти господарскі, промислові і торговельні. 
Рахунок Товариства взаїмного кредиту

«Дністер» у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць жовтень 1901.
І. С т а н  д о в ж н и й :

1. Уділи ч л е н і в ....................  80.132кор. 89сот.
2. Фонд резервовий . . . . 8.554 „ 22 „
3. Специяльпа резерва страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки щадннчі:

а) стан на початку жовтня
1901 886.703 к. 07 с.

б) вложило в
жовтня 74 стор. 40.204 к. 50 с. 

разом 926.908 к. 17 с.
в) винято в

жовтня 75 стор. 36.600 к. 52 с. 
Стан з кінцем

жовтня 890.307 к. 65 с. 890.307 кор. 65 сот.
5. Сальдо побраних процентів 40.929 „ 66 „
6. Непідпята дивіденди за рік

1897, 1898, 1899 і 1900 3.758 „ 69 „
7. Кошти с п о р у .................... 435 „ 62 „
8. На рахунку ріжних сторін Ю1 „ 12 „
9. Резерва на оплачене подат-

ку за р. 1900 . . . . 600 „ — „
Сума 1,025.931 кор. 34 сот. 

II. С т а н  ч и н н и й :
1. Позички уділені: .

а) стан па початку
жовтня 843.104 к. 37 с.

б) уділено в
жовтня 41.520 к. — с. 

разом 881.624 к. 37 с.
в) сплачено в

жовтня 25.984 к. 99 с.
Стан з к. жовтня 858.639 к. 38 с. 858.639 кор. 38 сот
2. Готівка в касі з 31. жовтня 3.857 33 74 »
3. Цінні папери фонду резерво- 

в о г о ................................... 8.587 зз
_

33

4. Цінні папери иньші . . . 89.117 33 — 33

5. В щадницї почтовій (обо
рот чековий) .................... 627 33 95 33

6. В иньших товар, і банках 40.094 33 28 33

7. Рахунок біжучий з Тов. вз. 
об. «Дністер» . . . . 15.000 33

_ п
8. Сальдо коштів адмінїстрациї 10.008 33 99 33

Сума 1.025.931 кор. 34 сот.
Членів прибуло 22, убуло 18, остає з кінцем 

жовтня 1901 р. всіх членів 1985 з 2060 декларо
ваними уділами в сумі корон 103.200.

Стопа процентова від вкладок 4*/», від 
позичок удїлюваних з провізиєю на кошти 
адмінїстрациї 6 ‘ / ,  ’ / о -

Львів 10. падолиста 1901.



Малий Фейлетон.
ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

« М А Т У Р А .»
З (Епос).

6- І кланяли ся.
Ішли і підсвистували, а кождий 

дусив обаву, що будила ся в серці 
і удавав веселого.

— Ми тепер мов іихщиідес 
’Л/аіоі —  мовив Нобко.

— Фі, фі, фі! Та ти уже і гре
ку умієш до матури!

— А ти дурню що гадав! Я 
підучу ся на вакациях по грецьки 
читати і піду на фільософію. І бу
ду єще тебе, Ветеране, при матурі 
питати. А скоро так обладуеш с я ,; 
як нив'ї, то бігме усі шпарґали най- \ 
дуі Ха, ха, ха...

— От пильнуй ідіоте, аби у те
бе єще чого не найшли! А він хо
тів би уже у других шукати!

— У мене? Та я не бою ся....!1

— а по хвилі додав — Подиви ся 
Льолю, чи мій живіт не має за
надто острих рисів.

— А може би ми вступили д о , 
церкви — думав Льольо — то чей 
нїчо не зашкодить.....

Матуристи вимахували бібула-і 
ми і їм видавало ся, що ціле місто 
на них глядить. Лише Куйона сту
пав задуманий і пригадував собі, 
де що уміщене. А йшли ученики 
низших кляс і кланяли ся їм ни- і 
зенько...

7. Директор іде.
Абітурієнти стоять коло зам -; 

кнених дверий салі і говорять про 
матуру. А уся ґімназия обступила їх.

— Що то буде, як ми будемо * 
здавати?— мовить Надурович зтре- 
тої кляси.

— Ет дурний! Коли то буде? 
Зрештою, чи ми тільки уміємо? А і 
то треба много знати....!

А панове абітурієнти слухають 
тої бесіди, то одних клонить то зна- ; 
нє, то других випростовує воно.

Звонять. Та нині не чує ґімна
зия того голосу і далї стоїть.

—Пс... директор іде... директор.... 
Усі розбігають ся, а абітурієн- і

ти випростовують ся в остатнє і ; 
підходять близше дверий. Сторож 
отвирає з нарадою клясу, а дирек- 
тор іде і удає, що нічого не бачить, і

8. Хвилі.
Увійшли.
>Що то буде, що то буде?*
— Помолїм ся! — мовить ди

ректор.
І кождий молить ся. Такої рев

ної молитви чує Господь Бог ма
буть тільки від матуристів.

А пан директор тне — перети
нає коверту, а з неї поволеньки-по- 
воли витягає тему. А підчас того 
чути, як через клясу летить муха.

Читає....
Прочитав!
»А..а..а..а...«, видобуває ся з гру

днії. Абітурієнти дивлять ся несьмі- 
ло на директора і витягають з по
під лавок свої шпарґали.

— Е то легка задача! Матура 
то фарса! — думав Нобко і підсу
нув ся до Відзначаючого.

9. Байка, як то одного разу час 
заснув.

Війшов пан професор, Поступо
вий, «що незадовго мав стати десь 
директором* і сів на катедру.

А його присутність викликала 
застій: Поступовий стримав нестрим
ний—скорий час, не бігли — стояли 
нестійкії хвилі.

А як сказав:
— Не відписуйте, бо запищу! 

— ніхто не писав, а стримані хвилі 
заснули. Заснули і спали мов од
ної моєї кузинки літа.

А як задзвонили і до кляси 
війшов «добрий професор* — то 
час проснув ся

Попід лавки лазили брулїони, 
по клясї ходили матуристи, у воз- 
дусї літали картки.

І хвилі знова бігли і хвилі да
лі гнали, свою страту доганяли.

І знова звонили і знова стояли 
нестійнії хвилі.

(Дальше буде).

С0Ю88ЕИМ Егпезіа ТІкипа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1, ул. Сенїшна 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 16. падолиста 1901.

При співучаети війскової музики 80. п. п.
1) Дружина Волковского, україньскі сьніваки 

і дансери. 2) ІагеІІ і Уегпоп, найкомічнїйші 
американьскі ґ(мнастики на потрійнім реку. 
3) Ліліпути 8еІта боегпег і І(іа Майг, в комеднї: 
«Проба любови*. 4) ТЬе Саігіег ВгоіЬегв, комічна 
пантоміна «збитки волоцюгів*. о) МІ88 Вауепв- 
Ьегд, анґлїйска сьпівачка. 6) Орхестра і реклямо- 
і*раФ. 7) І-Є8 ІІзаз, подїя в маґазинї капелюхів. 
8) Сагта, фантастична дансерка. 9) Бела ІНІеІІа. 
куплетиста. 10) Бе8 Атог’з, комічні еквілібристи, 
11) Олексагдер ТгеЬИзсЬ, гуморист. 12) Магдие- 
гііе (Іе Зігаіепіиз, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятпицї Нідіг І_іГе представлене. Білети вчасній-1 
піе можна замовляти і набути в конторі ПльонаІ 
цри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

<<
<<<<<<<<

Ц. к. концесіоноване

Софії Бєсяд цкої
О С Ь В Є Н Ц ЇМ , ДВОРЕЦЬ

продає
окружні білети зелїзничі, 

корабельні карти І-шої і .ІІ-ої кляси,
та межипокладові карти для виселенців 

11-12. до Америки
—  Проспекти даром і оплатно. —

І
І
І
І
І
І
І
І
І

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть- в не
ділі і сьвята) на унїверситетї (І п. Саля VIII) 
менш 12—1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких пагодах,

— ------яко гарна прикраса комнат і
г т іт т т т т і * Верещаґіна, Шевченко в домо- 
1 Ї Ш 1 1  ■ пииї і Г л я с ть п и я  ШєВЧЄНКОВЗ.. ВИНу і Сластьона,

могила. — — -------- — ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Г у с л а н а  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
1 оборонець в карних справах у Відни, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирредазее ч. 9.

ІІ0Ї8Д__
посп. | особ.

приходить 
О ГОДИНІ

6-Ю 
6-20 
646 
74 6  
7 4 0  
800 
8-Ю 
8-15 
8-50 

1145 
11-66 
12-55 

1-Ю

1-35

2-20
2-35

145

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-60 
540 
600

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І го мая 1901.
(Приївд і відЇ8д поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова посп. ( особ. 
відходить

о годині'
зі Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Га. «щу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мдя до 15. вер. вк, 
в Я нова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. гбловний
8 Лавочного (Петту) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Ставиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Иідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ „ на дв. голов.
а Кракова
в Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1 55 
2-08

8-30
2‘55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10- 25 
1-26

215

3-05
315
3-26
3-30

Н і ч

до Ставиславова. ІІ :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Ск лього, до Ла вочнсго (1. лип. доіб.вер 

до Янова
до Бідтслочиск, Бродів, Гусятина дв.ГІідв

„ > > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

610 до Ставиславова
Н і ч 1245 6 20 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

б’ЗО до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Терноволя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 

2-51 і0£0 до Червівцїв і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 

11.10 І до Ііідволочиск, Бродів дв. головній 
1132 І » » дв. Підза -о
445 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 

і 4'45 І до Біухоьич від 16. мая до 15. вер. щод
г /Л Ґ ІК А  : Л с(а  вічна ч ш / і іь  ся від 6 гбдиии вечером до 5 години 59 мінут рано.

Час се реднс-европейский ріввить ся від ч-су львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-енроиеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в васа»и І’аЕсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвики, розклади ївди і т. п. бюро івформациине ц. к. аелївниць держав них (ул.

Красівких ч. б. в подвірю, сходи II, двері ч. 62 ) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

840
241

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20 
9-£0

94б
10-20
10- 20 
10-02
3-12
3-35

в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешт у, 
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Ііідволочиск (Київа), Бродів па дв. ІІіда.

» » « н а  дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дн. Нідьамче 

„ на дворець головний

635 
710 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30 

10 £0 
11-00

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ‘/ / /о  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні воронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4 %  листи товариства кредито

вого земского
4 1/«% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


